

Sásdi Általános Művelődési Központ Városi Könyvtára és Művelődési Központja

Küldetésnyilatkozata

A Sásdi ÁMK Városi Könyvtára és Művelődési Központja összevont kulturális intézményként fő feladatának tekinti, hogy az érdeklődők legszélesebb köre számára biztosítsa a feltételeket a magyar és az egyetemes kultúra kincseinek megismerésére, a folyamatos önművelésre és a színvonalas szórakozásra.

Sásd város nyilvános könyvtára általános gyűjtőkörű közkönyvtár, amely – a társadalom legdemokratikusabb intézményeként, az esélyegyenlőség alapelveinek maximális figyelembe vételével – biztosítja a különféle tanuláshoz, továbbképzéshez, tájékozódáshoz, az általános és szakmai műveltség fejlesztéséhez, az önműveléshez és szórakozáshoz, a szabadidő hasznos eltöltéséhez szükséges könyvtári dokumentumokat és információkat.

Célja, hogy a használók számára a világ tudástáráként jelenjen meg. Az intézményegység a település közösségeinek otthona, a helyi kultúra értékeinek őrzője, kulturális és információs központ, a kulturális élet színtere, a helyi nyilvánosság fóruma és a mindennapi információ forrása kíván lenni. Ennek érdekében az információközvetítés korszerű eszközeit alkalmazza, és biztosítja a könyvtári rendszer szolgáltatásainak (adatbázisok, katalógusok elérése, dokumentumok könyvtárközi igénylése, tájékoztatás) helyi igénybevételét.

Sásd város szellemi vagyonát képező gyűjteményét folyamatosan fejleszti, szolgáltatásait és gyűjteményét a helyi igényeknek megfelelően alakítja és rendelkezésre bocsátja.

Teret biztosít az állampolgári jogok gyakorlásához, valamint a személyes és közösségi önmegvalósításhoz szükséges ismeretek megszerzéséhez. Felvállalja az intézményegységben szerkesztendő Sásd és Vidéke kulturális közéleti kéthavi lap folyamatos megjelentetését, a helytörténeti, közérdekű, helyi társadalmi és kulturális információk közzétételét.

Az elkövetkezendő időszakban az intézményegység kiemelt figyelmet kíván fordítani a könyvtári szolgáltatások folyamatos népszerűsítésére. Az olvasáskultúra fejlesztését célzó rendezvények folyamatosságára. Szolgáltatásaival, rendezvényeivel, helytörténeti gyűjteményének bemutatásával hozzájárulni a városa sajátos arculatához, őrizni és ápolni a klasszikus kultúrához kapcsolódó értékeket.

Küldetését egy elkötelezett és hiteles, a köz bizalmát élvező intézményegységként valósítja meg, folyamatosan bővülő dokumentumállományra, a felhasználói igényeknek megfelelő szolgáltatásaira, technikai felszereltségére, dolgozóinak szakmai felkészültségére építve.